



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κρανίδι, 24.09.2021

Αρ. Πρωτ.: 7164

**Πρόσκληση σύγκλησης Οικονομικής Επιτροπής
(Άρθρο 75, Ν.3852/2010, ΦΕΚ Α' 87)**

Σας προσκαλούμε την 29^η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 σε τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί δια ζώσης στο Δημοτικό Κατάστημα Κρανιδίου - Αίθουσα Συνεδριάσεων Κεντρικού Κτιρίου Δημαρχείου, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κατωτέρω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Σχετικά με έγκριση πρακτικού ΙΙ της Ε.Δ.Δ. που αφορά στον έλεγχο και αξιολόγηση του φακέλου δικαιολογητικών κατακύρωσης του προσωρινού αναδόχου που κατατέθηκαν στα πλαίσια του συνοπτικού διαγωνισμού για το έργο «ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΩΝ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ»

ΘΕΜΑ 2^ο: Σχετικά με έγκριση πρακτικού ΙΙ της Ε.Δ.Δ. που αφορά στον έλεγχο και αξιολόγηση του φακέλου δικαιολογητικών κατακύρωσης του προσωρινού αναδόχου που κατατέθηκαν στα πλαίσια του συνοπτικού διαγωνισμού για το έργο «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ Δ.Ε. ΕΡΜΙΟΝΗΣ – ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»

ΘΕΜΑ 3^ο: Σχετικά με έγκριση πρακτικού ΙΙ της Ε.Δ.Δ. που αφορά στον έλεγχο και αξιολόγηση του φακέλου δικαιολογητικών κατακύρωσης του προσωρινού αναδόχου που κατατέθηκαν στα πλαίσια του συνοπτικού διαγωνισμού για το έργο «ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ-ΔΙΔΥΜΩΝ-ΦΟΥΡΝΩΝ0»

ΘΕΜΑ 4^ο: Σχετικά με έγκριση πρακτικού ΙΙΙ της Ε.Δ.Δ. που αφορά στον έλεγχο δικαιολογητικών κατακύρωσης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την σύμβαση:

α) ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ και
β) ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΕΡΑΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση της υπ' αριθ. πρωτ. 7003/20-09-2021 Απόφασης Δημάρχου για «Έγκριση κίνησης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 9172 απορριματοφόρου οχήματος του Δήμου Ερμιονίδας»

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση της υπ' αριθ. πρωτ. 7013/21-09-2021 Απόφασης Δημάρχου για «Έγκριση κίνησης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 9165 φορτηγού οχήματος του Δήμου Ερμιονίδας»

ΘΕΜΑ 7^ο: Σύνταξη έκθεσης Α' Τριμήνου έτους 2021 για την εκτέλεση του προϋπολογισμού

ΘΕΜΑ 8^ο: Σύνταξη έκθεσης Β' Τριμήνου έτους 2021 για την εκτέλεση του προϋπολογισμού

ΘΕΜΑ 9^ο: Ορισμός δικηγόρου

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ



ΓΚΑΜΙΛΗ – ΣΙΑΝΑ ΕΛΕΝΗ

- Σε περίπτωση απουσίας σας, παρακαλείσθε να ενημερώσετε τον αναπληρωτή σας.